

## 书屋十年十次行

——滁州市人大副主任贾朝峰与蒋集镇作家书屋的十年情缘

9月4日,蒋集镇作家书屋迎来了一位老朋友——滁州市人大常委会副主任贾朝峰。书屋创办十年来,贾朝峰无论是他任定远县委书记,还是在滁州任市人大副主任,他都一直关注、关心、支持书屋的建设和发展,而此次是他第十次走进作家书屋。 记者 朱玉婷



滁州市人大副主任贾朝峰(左)和作家书屋创始人金兴安(右)

### 偏僻乡村最缺文化

走进蒋集镇作家书屋,贾朝峰一边握着书屋创始人金兴安的手,一边打量着满架图书,兴奋地说:“书比以前更多了!”从最初的一万多册到现在的四万多册藏书,让全镇的农民和中小學生有了更多阅读书籍的机会。很多农民通过阅读,增加了科学种田的知识,使粮食丰产丰收。一批优秀学子在这里实现自己的理想,考上名校,走向更广阔的天地。

走向更广阔的天地。

蒋集镇地处定远、肥东、长丰三县交界,地理位置偏僻,文化生活更为贫乏。贾朝峰坦言,像蒋集这样欠发达地区的老百姓缺钱,但是他们更缺文化、缺知识、缺技术。对于农民来说,把作家书屋办在家门口,解决了当地农民读书难的问题,这无疑是一件大好事。

### 让书屋发挥更大效益

作家书屋的建成和发展,凝聚了社会各界的力量。贾朝峰也一直被创始人的感恩之心感动,金兴安出生在定远县蒋集镇,自幼失去双亲的他,吃百家饭长大。2004年,55岁的金兴安已经是我省知名作家、安徽出版集团编审,在业内很有名气,而他始终想着如何感恩乡亲,报恩社会。当年,金兴安说服了家人,捐资捐书在家乡创建了全省第一家乡村作家书屋,这个书屋日后也成了全省农家书屋的典范。

如何更好地对书屋进行日常管理,更好地发挥好书屋的作用,贾朝峰有着自己看法,好的书屋首先要有读者。书屋的日常管理最为重要,要在“建、管、用”的长效机制上下功夫,才能让书屋发挥更大的效益。贾朝峰最后说,蒋集镇作家书屋坚守了十年,成为我省的示范书屋,探索出一条管理的好路子,这与乐于奉献的优秀图书管理员是分不开的,与地方政府强有力的支持分不开。

## 52岁刘德华: 最怕老婆 明年公开女儿容貌

星报讯 去年五月做爸爸后,刘德华千方百计保密家眷行踪,女儿刘向蕙至今一岁多,容貌仍未曝光。上周,“华仔天地”举行一连两日聚会,提早为刘德华庆祝生日,一向口严的他大开金口,报告女儿近况,包括容貌像足老婆朱丽倩,又自嘲最怕老婆:“是世界上最没自尊的爸爸!”

刘德华说:“我没什么怕的,最怕的是老婆。有了宝宝之后,爸爸就会变成世界上最没自尊的人,我早上六点出去做事排演唱会,回到家以前还可以再排下,但现在我一准备跳(舞),就有人(老婆)警告我,练下歌啦,又有人喊‘喂!!’我每一天都这么度过的。电视都看不了,只是看着那些 one little, two little, three little Indian……每一天都要练(唱)一次给她听。我的女儿九点吃奶就睡到第二天五六点,那时我就可以戴headphone看电视。”

另外,他还预告要到女儿两岁时才考虑公开容貌。

## 赵柯演女版“越狱”获赞: 柔妹子也有大大咧咧的男孩子气

近日在湖北卫视热播的《暗花》被称为女版“越狱”,看着女主庄晓蝶在狱中遭受种种非人折磨,观众也不禁佩服主演赵柯:巾帼不让须眉!从《三国》里的“柔妹子”小乔到“女汉子”的庄晓蝶,昨日赵柯在接受本报记者专访时表示:“好像也没有转型,可能我性格中也会有一些大大咧咧的男孩子气。就是没有刻意的,好像顺理成章的就出来了。”

问:生活中的你是偏向小乔这样的,还是《暗花》里的庄晓蝶?

答:两者都有,小乔之所以柔弱温婉是因为她有一个特别疼她的男人。当有一个特别疼自己、对自己好的人时就会觉得自己是小鸟依人的,会去依赖他。如果没

有人可以依赖,没有人可以撒娇,就只能自己去做,只能就自己这么扛着。

问:你现在的感情状态是小乔,还是庄晓蝶?

答:我很期待做小乔。

问:你觉得现在的女孩子需要有这样的神勇劲吗?

答:这个因人而异,根据时间和状况不同。如果说你有一个好的对象的话可以不需要这样。如果没有的话还是要让自己独立起来、坚强起来。反正所有人都把女人比作水嘛,水是遇强则强、遇弱则弱的,形状也是随着器皿而变化的,所以该怎样的时候还是要怎样吧。

记者 吴笑文

## 年年中秋到,今年送门票

中秋节最好的礼物不如送上汪峰的一份真情

2013“存在”超级巡回演唱会合肥站门票持续热销中

中秋佳节将至,许多市民开始筹划送礼,但是琳琅满目的礼品市场让市民晕头转向不知道如何下手。而走在潮流前端的80后90后则发现了一种更好的送礼方式——送汪峰演唱会门票,他们觉得这种新潮的中秋礼物时髦还倍有面子。



### 赶时髦 文化礼品胜月饼

再过几天就是中秋节,这是我国仅次于春节的第二大传统节日,也是市民最为重视传递感情的节日。随着中秋节的临近,中秋礼品大战已硝烟四起,也让市民挠破脑袋,“到底中秋给亲友送什么礼物好呢?”

在传统观念中,许多年来月饼一直是中秋节的专属礼品。但是,近年来,“天价月饼”的华而不实,普通月饼的单调,再加上最近的“月饼税传闻”和月饼保鲜添加剂等爆出的种种质量问题,使人们不再单单依赖月饼作为中秋节礼品,开始寻找更有价值、更能表达感情的礼品。

在生活水平越来越高的现在,许多市民不再仅仅满足于物质上的礼物,文化礼物成为了许多市民新潮的送礼方

式。而这一现象并不仅仅只是说说而已。记者昨日从汪峰2013“存在”超级巡回演唱会合肥站主办方安徽克顿文化传播有限公司获悉,他们发现最近购票的市民,很多是把演唱会门票当做礼物馈赠给好友。

售票处的负责人表示:“本次汪峰的超级巡回演唱会合肥站,是安徽今年市场上最大规模的个人演唱会,但是以往都是歌迷买票自己去欣赏,今年却有很多是买来当礼物的,这让他们感到很惊讶,也很惊喜。”主办方向记者透露,对于市场的这种需求,他们甚至在考虑要不要为中秋节当天购票的客户送上惊喜大礼,让演唱会门票更加具有纪念和收藏意义,让送礼的人也觉得更加有面子。

AMG 艺术影城

怪兽大学

放价啦~

上午场:25元/张

下午场:30元/张

侏罗纪公园

3D 恐龙出没 请注意

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998

乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站